Доклад по результатам работы административной комиссии Орджоникидзевского района муниципального образования «город Екатеринбург» за 3 месяца 2017 года.

В первом квартале 2017 года состоялось 12 заседаний административной комиссии.
За 3 месяца 2017 года на заседаниях административной комиссии Орджоникидзевского района муниципального образования «город Екатеринбург» было рассмотрено 232 материала об административных 
правонарушениях, предусмотренных Законом Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (далее – 52-ОЗ).
По рассмотренным материалам приняты следующие решения:
1. Постановления об административном наказании в виде административного штрафа вынесены в отношении 165 нарушителей на общую сумму 2 608 500 (два миллиона шестьсот восемь тысяч пятьсот) рублей. 
1. Постановления об административном наказании в виде предупреждения вынесено в отношении 34 правонарушителей.
1. Постановление о прекращении административного производства вынесено в отношении 33 правонарушителей, из них:
1. в связи с малозначительностью правонарушения – 28 Постановлений;
1. в связи с отсутствием состава административного правонарушения принято 5 Постановлений;
1. в связи с отсутствием события административного правонарушения Постановлений не принято;
1. в связи с истечением сроков давности привлечения к ответственности Постановлений не принято.
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по взысканию административных штрафов направлено 63 материалов на общую сумму 543 500 (пятьсот сорок три тысячи пятьсот) рублей. 
К административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административной комиссией Орджоникидзевского района муниципального образования «город Екатеринбург» нарушители не привлекались.



